
Інформаційна довідка щодо встановлення в закладах охорони здоров’я 
тактильних знаків і вказівників із шрифтом Брайля, а також звичайним 

текстом з використанням об’ємних літер відповідно до державних 
будівельних норм для підвищення рівня інформаційної доступності для 

осіб з порушеннями зору 
У закладах охорони здоров’я Житомирської області значна увага 

приділяється підвищенню доступності та якості медичних послуг, створенню 
безпечних та комфортних умов перебування пацієнтів з різних соціальних груп 
населення, зокрема, людей з порушенням зору.  

У приміщеннях закладів охорони здоров’я області встановлено з 
врахуванням потреб пацієнтів з порушеннями зору мнемосхеми шляхів 
пересування, що дозволяють простіше орієнтуватися у просторі, виконано 
нанесення нумерації поверхів і назв кабінетів рельєфним літерно-цифровим 
шрифтом або рельєфно-крапковим шрифтом (шрифтом Брайля), здійснено 
маркування контрастним кольором. Забезпечено інформаційну доступність за 
допомогою дублювання важливої інформації шрифтом Брайля та 
використання великого шрифту. Зазначені заходи реалізовані відповідно до 
рекомендацій, що ґрунтуються на положеннях ДБН В.2.2-40:2018 
«Інклюзивність будівель і споруд». 

Департаментом охорони здоров’я Житомирської обласної військової 
адміністрації були розіслані закладам охорони здоров’я області, навчальних 
медичних закладів Методичні рекомендації щодо запровадження принципів 
безбар’єрності під час надання медичних та реабілітаційних послуг у закладах 
охорони здоров’я, затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я України 
від 6 лютого 2024 року № 198 (лист ДОЗ ОВА від 19.05.2025 № 2051/01-1). Це 
допоміжний інструмент для медзакладів, який дає розуміння того, як 
облаштувати безбар’єрні простори, у тому числі і для осіб із порушеннями 
зору. 

При виконанні поточних ремонтних робіт, реконструкції та модернізації 
закладів охорони здоров’я області забезпечується дотримання вимог до 
безбар’єрності. У 2025 році, зокрема, оновлено орієнтаційні розмітки, 
таблички з назвами кабінетів шрифтом Брайля, маркування контрастним 
жовтим кольором у КНП «Коростишівська центральна районна лікарня ім. 
Д.І.Потєхіна» Коростишівської міської ради, КП «Лікарня №2 ім. В.П. 
Павлусенка» Житомирської міської ради, КНП «Звягельська багатопрофільна 
лікарня» Звягельської міської ради, КНП «Бердичівська міська лікарня» 
Бердичівської міської ради, КНП «Госпіталь ветеранів війни» Житомирської 
обласної ради, АЗПСМ с-ща Новогуйвинське, с-ща Озерне, с. Сінгури, с. 
Троянів, с. Вертокиївка КНП «Центр ПМСД» Новогуйвинської селищної ради. 

З метою підвищення рівня інформаційної доступності для осіб з 
порушеннями зору у 2025 році оновлено офіційний сайт Департаменту 
охорони здоров’я Житомирської ОВА https://ozdep.zht.gov.ua/ з адаптацією для 
людей, які мають порушення зору різного ступеня тяжкості, а саме: 
застосовується зручна навігація, є можливість змінювати розмір шрифту і 
контрастність. 

https://ozdep.zht.gov.ua/

